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Исуса Христа Е Бог Истинският Бог  

И Вечен Живот 

 
 

 

А ти, Данииле, затвори думите и запечатай книгата до 
края на времето, когато мнозина ще я изследват, и 

знанието за нея ще се умножава. 
Даниил 12:4 

 

 
 

А той рече: Иди си, Данииле; защото думите са затворени 
и запечатани до края на времето. Мнозина ще се чистят и 
избелят и ще бъдат опитани; а нечестивите ще вършат 
нечестие, и никой от нечестивите не ще разбере; но 
разумните ще разберат. 

Даниил 12:9-10 
 

 
*** 

 
 

Преди да превъртите Страницата, 
Медитирайте няколко минути по следния въпрос: 

 

 

Къде ще прекарате Вечността си? 
 

Небето 
 

Или 

 

В Ада? 
 

 

Адът е Реал и Той е Вечен. 
Помислете за това! 

 
 

 

 
 

Сега се отпуснете! Приятно четене! Нека Бог ви благослови! 
  



 
 

 

 

 

Предупреждения 
 

 
Тази Книга е безплатна и по никакъв начин не може да 

представлява източник на търговия. 
 

Свободни сте да копирате тази Книга за вашето проповядване, или 
да я разпространявате, или също и за вашата Евангелизация в 

Социалните Мрежи, при условие че съдържанието й не е променено 
или променено по никакъв начин, както и че сайтът mcreveil.org е 

цитиран като източник. 

 
Горко на вас, агенти на сатана вас, които сте алчни и които ще се 

опитат да предлагат на пазара тези учения и свидетелства! 
 

Горко на вас, синове на сатаната, които обичате да публикувате тези 
учения и свидетелства в Социалните Мрежи, като скривате адреса на 

уебсайта www.mcreveil.org или фалшифицирате съдържанието им! 
 

Знайте, че можете да избягате от съдебната система на хората, но 
със сигурност няма да избегнете Божия съд. 

 
Змии! рожби ехиднини! Как ще избегнете от осъждането в пъкъла? 

Матей 23:33. 
 

 

 
Моля, обърнете внимание 

 
Тази книга се актуализира редовно. Съветваме ви да изтеглите 

актуализираната версия от сайта www.mcreveil.org. 
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КРЪЩЕНИЕТО НА СВЕТИЯ ДУХ И ГОВОРЕНЕТО НА 

ЕЗИЦИ 

(Актуализирано на 19 01, 2024) 

 

1- Въведение 
 

Възлюбени в Господа, и всички, които четете това учение, мир с вас! 

Благославям Господ Бог, Отец на нашия Учител и Господ Исус Христос, Който 
в Своята вярност ми дава благодатта да направя това учение за кръщението 

със Светия Дух и говоренето на езици достъпно за вас. Въпреки че учението 
на Библията за кръщението със Светия Дух и говоренето на езици не е 

сложно за разбиране, агентите на сатана, маскирани като Божии служители, 

са посели объркване в умовете на християните с помощта на лъжливи 
учения, създадени от света на тъмнината. Много християни, объркани от 

тези демонични учения, си задават въпроси, които не бива да бъдат 
задавани. За да бъде това учение възможно най-пълно, ще разгледам всички 

въпроси, които християните често задават, и ще отговоря на всеки от тях. 
 

2- Кръщението на Светия Дух 
 

Ето въпросите, които християните редовно си задават за кръщението на 

Светия Дух: 
 

- Има ли отделно кръщение със Святия Дух и отделно кръщение от огън? 

- Кой кръщава със Святия Дух? 

- Къде може да се кръсти със Святия Дух? 
- Кой може да бъде кръстен със Святия Дух? 

- Кога можем да бъдем кръстени със Святия Дух? 
- Трябва ли всяко истинско Божие дете да бъде кръстено в Светия Дух? 

- Как да получим кръщението от Святия Дух? 
-Има ли разлика между това да имаш Светия Дух и да бъдеш кръстен в 

Светия Дух? 
- Защо Кръщението със Святия Дух? 

- Дали кръщението на Святия Дух е доказателство за Спасение? 
- Кръщението със Святия Дух доказателство ли е, че някой човек 

принадлежи на Бога? 
- Дали говоренето на езици е знак за кръщението в Святия Дух? 
 

2.1- Има ли отделно кръщение със Святия Дух  
и отделно кръщение от огън? 

 

Да прочетем заедно следните пасажи: Матей 3:11, Марко 1:8, Лука 3:16, 
Йоан 1:33 и Деяния 1:5. 
 

Матей 3:11 "Аз ви кръщавам с вода за покаяние; а Оня, Който иде след 
мене, е по-силен от мене, Комуто не съм достоен да поднеса обущата; Той 

ще ви кръсти със Светия Дух и с огън." 
 

Марко 1:8 "Аз ви кръщавам с вода; а Той ще ви кръсти със Светия Дух." 
 

Лука 3:16 "Иоан отговори на всички, като каза: Аз ви кръщавам с вода, но 
иде Оня, Който е по-силен от мене, Комуто не съм достоен да развържа 

ремъка на обущата Му: Той ще ви кръсти със Светия Дух и с огън." 
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Йоан 1:33 "И аз Го не познах; но Оня, Който ме прати да кръщавам с вода 
Той ми рече: Онзи, над Когото видиш да слиза Духът и да почива върху Него, 

Той е Който кръщава със Светия Дух " 
 

Деяния 1:5 "Защото Иоан е кръщавал с вода; а вие ще бъдете кръстени със 

Светия Дух не след много дни." 
 

Когато разгледаме стиховете по-горе, ние ясно разбираме, че няма разлика 

между термина "Кръщението на Святия Дух и на огъня ",използвани в 
Матей 3:11 и Лука 3:16, и термина "Кръщение на Святия Дух" използвани 

в Марко 1:8, Йоан 1:33 и Деяния 1:5. 
 

Бих искал да насоча вниманието ви към това, което създава объркване. Ако 

се вгледате внимателно в цитираните пасажи, ще се удивите да откриете, 
че никъде не се споменава за кръщението в огън. Библията говори за 

кръщението със Святия Дух и огъня. Но никъде не намирате израза "огнено 

кръщение". 
 

В заключение, да се говори за кръщението със Светия Дух и огън или просто 

за кръщението със Светия Дух означава да се каже едно и също нещо. Така 
че няма разлика между двете. Има някои лъжеучители, които се опитват да 

обяснят огненото кръщение, дори до степен да обяснят кога човек получава 
това кръщение и как се познава, че го е получил. Бягайте от всички тези 

така наречени пастори, които се опитват да ви кръстят с огън или ви 
обещават огнено кръщение. Помнете, че те са агенти на сатаната. Бог не е 

обещал на никой човек на земята кръщение, наречено огнено кръщение. 
 

Съществуват и някои демонични учения, които обясняват, че кръщението 

със Светия Дух и огъня са две различни кръщения. Едното (кръщението със 
Светия Дух) е за Божиите деца, а другото (огненото кръщение) е огънят на 

Ада за онези, които не се подчиняват на Бога. Това ви кара да разберете, 

че агентите на Сатана са решени да заблудят Божиите деца. Те са създали 
сатанински доктрини, които нямат нищо общо със Здравата Доктрина на 

Исус Христос. 
 

2.2- Кой кръщава със Святия Дух? 
 

Библията ни учи, че само Господ Исус Христос кръщава със Святия Дух. 
Той го прави така, както иска, но всичко зависи от готовността на сърцето 

на всеки човек. 
 

2.3- Къде може да се кръсти със Святия Дух? 

 

Тъй като Самият Исус Христос е този, който кръщава със Святия Дух, Той не 
се нуждае от конкретно място за това. Докато сърцето на този, който желае 

кръщението със Светия Дух, е готово, Господ може да го кръсти навсякъде. 
Затова човек може да бъде кръстен със Святия Дух в църква, по време на 

молитвена сесия, във водите на кръщението, в нечие помещение молейки се 

и т.н. 
 

2.4- Кой може да бъде кръстен със Святия Дух? 
 

Лука 11:13 ни учи, че всеки човек с добро сърце пред Бога може да бъде 

кръстен със Святия Дух. "И тъй, ако вие, които сте зли знаете да давате 
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блага на чадата си, колко повече Небесният Отец ще даде Светия Дух 
на ония, които искат от Него!" 
 

2.5- Кога можем да бъдем кръстени със Святия Дух? 

 

Когато медитираме върху пасажите от Матей 3:11, Марк 1: 8 и Деяния 1:5, 

вече цитирани, ние заключаваме, че кръщението на Святия Дух е след 

кръщението с вода. Но в Деяния 10:44-47 виждаме група братя, които имаха 
привилегията да бъдат кръстени със Святия Дух преди кръщението с вода. 
 

Деяния 10:44-47 "44Докато Петър още говореше тия думи, Светият Дух 
слезе на всички, които слушаха словото. 45И обрязаните вярващи дошли с 

Петра, се смаяха загдето дарът на Светия Дух, се изля и на езичниците, 
46защото ги чуваха да говорят чужди езици и да величаят Бога. Тогава 

Петър проговори: 47Може ли някой да забрани водата, да се не кръстят тия, 
които приеха Светия Дух, както и ние?". Това ни кара да разбираме, че 

Господ, който познава сърцата, може дори да кръсти някои от чедата си на 
Святия Дух преди кръщението с вода. 
 

Но бих искал да ви предупредя срещу лъжливи практики, които днес се 

срещат в ужасни секти. В много от тези сатанински църкви, които погрешно 
се наричат петдесятни църкви, магьосниците раздават това, което наричат 

кръщение в "светия дух".Те инициират верните към магьосничество, като 
ги учат да говорят езици на сатана. И когато тези хора станат инициирани и 

започнат да говорят тези сатанински езици, им се казва, че са кръстени с 
"светия дух". Ето защо днес срещаме хиляди закоравели хора, които 

говорят на езици и вярват, че са кръстени със Святия Дух, докато никой от 
тях никога не е бил кръстен във вода. 
 

Имайте предвид, че възлюбени, какво е направил Бог в случая с Корнилий 

и братята в Деяния 10:44-47, Той все още може да го направи днес. Не 
можем да се изненадаме да видим някои деца на Бога, които имат 

привилегията да бъдат кръстени със Святия Дух преди кръщението с вода. 
Но тези случаи не са много чести. И за онези, които получават кръщението 

със Святия Дух, без все още да бъдат кръстени във водата, когато това е 
истинското кръщение на Светия Дух, който те са получили, Духът Божий в 

тях ги подтиква да търсят бързо кръщението с вода. 
 

Така че, ако срещнете хора, които твърдят, че са кръстени със Светия Дух, 
които говорят на езици и които за цялото това време никога не са били 

кръстени във вода, но които вярват, че са спасени, им кажете, че сатаната 
е този, който ги използва, а не Бог. Кажете им, че демони говорят чрез тях, 

а не Святия Дух. И ако срещнете хора, които говорят на езици, но 
отхвърлят кръщението с вода, просто знайте, че те са демони. 
 

2.6- Трябва ли всяко истинско Божие  
дете да бъде кръстено в Светия Дух? 

 

За да отговорим на този въпрос, ще разгледаме, в допълнение към вече 
цитираните пасажи, тоест Матей 3:11, Марко 1:8, Лука 3:16, Йоан 1:33, Лука 

11:13 и Деяния 1:5. други пасажи като Марко 16:17, Деяния 2:38 и Деяния 

15:8. 
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Марко 16:17 "И тия знамения ще придружават повярвалите: в Мое име 
бесове ще изгонват; нови езици ще говорят." 
 

Деяния 2:38 "А Петър им рече: Покайте се, и всеки от вас нека се кръсти в 

името Исус Христово за прощение на греховете ви; и ще приемете тоя дар, 

Светия Дух." 
 

Тези пасажи показват, че Божието обещание за кръщението в Светия Дух е 
за всички Негови деца, а не само за някои. В Марко 16:17, обещанието да 

говорят нови езици се прави на всички онези, които биха повярвали в 
Исус, а не да се някои от тях. Деяния 15:8 ни казва, че "И сърцеведец Бог 

им засвидетелствува като даде и на тях Светия Дух, както и на нас." 

Ако Бог даде кръщението на Святия Дух на всички, които Го молят, 
включително и на онези, които не принадлежат на Него, то не е за Неговите 

истински деца, че Той няма да го даде. Затова помнете, че всяко 
истинско Божие дете трябва да бъде кръстено със Святия Дух и да 

говори на езици. 
 

2.7- Как да Получим Кръщението от Святия Дух? 
 

Откъси от Деяния 2:1-4 по-долу и от Деяния 10:44 вече са цитирани и ни 

показват, че можем да получим кръщението на Святия Дух без човешка 
намеса. 
 

Деяния 2:1-4 "1И когато настана денят на Петдесетницата, те всички бяха 
на едно място. 2И внезапно стана шум от Небето като хвученето на силен 

вятър, и изпълни цялата къща, гдето седяха. 3И явиха им се езици като 
огнени, които се разделяха, и седна по един на всеки от тях. 4И те всички 

се изпълниха със Светия Дух, и почнаха да говорят чужди езици, според 
както Духът им даваше способност да говорят." 
 

Деяния 8:14-17 и 19:6 ни показват, че човек може да получи същото 
кръщение чрез полагането на ръце. 
 

Деяния 8:14-17 "14А апостолите, които бяха в Ерусалим, като чуха, че 
Самария приела Божието учение, пратиха им Петра и Иоана, 15които, като 

слязоха, помолиха се за тях за да приемат Светия Дух; 16защото Той не беше 
слязъл още ни на един от тях; а само бяха кръстени в Исус Христовото име. 
17Тогава апостолите полагаха ръце на тях и те приемаха Светия Дух." 
 

Деяния 19:6 "И като положи Павел ръце на тях, Светият Дух дойде на тях; 

и говореха други езици и пророкуваха." Всичко зависи главно от готовността 
на сърцето на всеки един. 
 

2.8- Има ли разлика между това да имаш  
Светия Дух и да бъдеш кръстен в Светия Дух? 

 

Струва си да припомним, че има разлика между това да имате Святия Дух и 
да се кръстите със Святия Дух. Всеки път, когато човек кани Исус Христос в 

живота си с честно сърце, Господ веднага идва чрез Святия Си Дух да 
живее в него. Оттогава този човек има Святия Дух, но още не е кръстен в 

Святия Дух. 
 

Случаят с Аполос в Деяния 18:24-25, потвърждава това: "И някой си 

юдеин на име Аполос, роден в Александрия, човек учен и силен в 
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писанията, дойде в Ефес. 25Той беше наставен в Господния път, и, 
бидейки по дух усърден, говореше и поучаваше прилежно за Исуса, 

а познаваше само Иоановото кръщение." 
 

Виждаме, че той е преподавал точно Божието Слово, въпреки че е познавал 

само кръщението на Йоан, тоест е бил кръстен само във вода. Ето защо, той 
все още не е кръстен в Святия Дух. Ако той може да преподава точно 

Словото Божие, това ни показва, че Светият Дух е бил в него, който е правил 
това дело. Той вече имаше Светия Дух, но все още не беше кръстен със 

Святия Дух. 
 

Някои невежи казват, че денят на Петдесетницата е, че учениците са 
получили Святия Дух. Не правете тази грешка. Учениците са били кръстени 

със Святия Дух в деня на Петдесятница (Деяния 2:1-4), но те вече са имали 
Святия Дух. Те имаха Святия Дух, когато Господ духна върху тях. Това 

виждаме в Йоан 20:19-23. "... 22И като рече това, духна върху тях и им 
каза: Приемете Светия Дух. ..." 
 

2.9- Защо Кръщението със Святия Дух? 
 

Току-що видяхме със случая с Аполос в Деяния 18:24-25, че дори и без да е 
кръстен в Светия Дух, истинското Божие дете може да разбира точно 

Божието слово и дори да поучава. Той обаче остава ограничен. Ако 
кръщението със Святия Дух не беше необходимо за нашия духовен живот, 

Бог не би ни обещал това. Господ знае, че без това кръщение няма да имаме 
силата на Святия Дух да ни помогне да се изправим срещу различните битки, 

които ни очакват по пътя. Господ също знае, че без силата, която 
получаваме с кръщението със Святия Дух, ние няма да можем да устоим на 

дявола. Ето защо Господ е инструктирал учениците Си в Деяния 1:4-5 да не 
се отдалечават от Ерусалим, а да чакат силата на Святия Дух. Именно 

поради тази причина Акила и Присила в Деяния 18:26 взеха Аполос със себе 

си и по-точно му обясниха пътя на Бога. 
 

Учениците следваха Господните препоръки. Те първо чакаха да получат 

силата на Святия Дух преди да започнат служението. След деня на 
Петдесятница, ефектът от кръщението на Святия Дух върху учениците стана 

много видим. Те бяха изпълнени с сила, усърдие, помазване, мъдрост, 
интелигентност, и смелост за Господната служба. Апостолите, треперейки 

пред всяка заплаха, бяха станали напълно променени човеци, облечени в 
силата на Святия Дух. Знайте, следователно, възлюбени, че не можете да 

служите на Бога, без да сте облечени в силата на Святия Дух. Така че не 
попадайте в капаните, поставени за вас от демони, които се опитват да ви 

научат на друго. В края на това Учение ще ви дам някои елементи на 
Проницателност, които да ви помогнат да идентифицирате тези агенти на 

Ада. 
 

2.10- Дали Кръщението на Святия Дух 
 е Доказателство за Спасение? 

 

Дръжте Възлюбени, че подобно на всички други духовни дарове, 
кръщението на Светия Дух не е доказателство за спасение. С други думи, 

кръщението със Светия Дух не е знак, че един е спасен. Бог дава 
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духовни дарове на хората, защото Той иска, а не непременно, защото хората 
Го обичат. Така че не трябва да позволите на духовните дарове да ви 

съблазняват по никакъв начин. Знайте, че можете да имате много духовни 
дарове и да отидете в Ада. 
 

Ако Бог е дал духовни дарове на човеците, защото го обичат, притежанието 
на духовен дар би означавало, че този, който го притежава, е спасен. Но 

Бог дава духовни дарове на хората по-скоро защото ги обича. И всеки прави 

духовни дарове, получени от Бог, каквото иска. Някои използват духовните 
дарове, които са получили от Бог, за да хвалят Бог, а други използват 

техните, за да се подиграват на Бог. Това оправдава арогантността на 
мъжете днес. Те използват интелигентността, която Бог им е дал, за да се 

сравнят с Бог. Те са в процес на производство на човешки същества и 
растения в лабораториите; Те се опитват да направят други планети 

обитаеми; Те са в процес на направата на сложните оръжия, с които те ще 
могат да се борят с Бога, когато настъпи времето; и т.н. 
 

Така че само онези, които се страхуват от Бога, които живеят за Бога и 

според Здравата Доктрина на Исус Христос, и които използват духовните 
дарове, които Бог им е дал за славата на Исус Христос единственият 

Спасител, който ще бъде спасен. Нека бъде ясно на всички, че кръщението 
със Святия Дух не е доказателство, че човек е спасен. 
 

2.11- Кръщението със Святия Дух доказателство ли е, 

 че някой човек принадлежи на Бога? 

 

НЕ. Не всички онези, които дават вид да бъдат кръстени в Святия Дух, са 

божии семена. Знайте много добре, че колкото и истинските Божии чеда, 
божиите семена, получават от Исус Христос кръщението на Святия Дух, 

толкова много лъжливи Божии чеда също могат да получат това кръщение, 

когато Бог го разпространява. Да бъдеш кръстен със Святия Дух или да 
вярваш на себе си кръстен със Святия Дух, не прави никого божие семе. И 

така, не попадайте в капана да призовавате всички онези, които очевидно 
са кръстени със Святия Дух, истински Божии чеда. Следователно 

кръщението на Святия Дух не е доказателство, че човек е божие семе. 
 

2.12- Дали говоренето на езици е знак за  

кръщението в Святия Дух? 

 

Предвид важността на говоренето на езици и предвид факта, че се превърна 
в друго оръжие, което агентите на сатаната използват, за да измъчват 

невежи и нестабилни християни, намерих най-добре да го третирам отделно, 
по пълен и подробен начин, отговаряйки на всички въпроси, които 

християните обикновено задават. 
 

3- Говорейки на Езици 
 

Християнин, който не говори на езици, е духовно ограничен 

християнин; той е християнин, който не може да се бори с истинска 
духовна война. Сатана обича такива християни, защото те не 

представляват голяма опасност за неговия лагер. 
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Това са въпросите, които християните редовно задават относно говоренето 
на езици: 
 

- Какво представлява говоренето на езици? 

- Какво означава духовната дарба на разнообразието от езици 
- Може ли човек да се кръсти със Святия Дух, без да говори на езици? 

- Трябва ли да преподаваме говорене на езици? 
-Можем ли да разбираме говоримия език? 

-Трябва ли да разбираме говоримия език? 
- Подобрява ли се говоренето на езици с течение на времето? 

-Може ли говоренето на езици на Божие чедо да свърши един ден? 
 

- Можем ли да говорим доброволно на езици? 
- Каква е ползата от говоренето на езици? 

- Как трябва да практикуваме говоренето на езици в Църквата? 
- Дали говоренето на езици прави говорещия истинско Божие дете? 

- Има ли фалшиви Говорейки на Езици? 
- Как можем да разпознаем фалшивото говорене на езици? 
 

3.1- Какво представлява говоренето на езици? 
 

Говоренето му на езици е отличен боен инструмент, който Господ Исус е 

направил на разположение на Децата Си. Това е много полезен дар както за 
духовна война, за застъпление, за лично назидание, така и за назидание на 

Църквата. Обещанието за този скъпоценен дар ни беше дадено в Маркo 
16:15-18 "15И рече им: Идете по целия свят и проповядвайте благовестието 

на всяка твар. 16Който повярва и се кръсти ще бъде спасен; а който не 
повярва ще бъде осъден. 17И тия знамения ще придружават повярвалите: в 

Мое име бесове ще изгонват; нови езици ще говорят; 18змии ще хващат; 
а ако изпият нещо смъртоносно, то никак няма да ги повреди; на болни ще 

възлагат ръце, и те ще оздравяват." 
 

Ние ясно се учим от този пасаж, че Господ е обещал "Говоренето в езици" 
на всички, които ще повярват в Неговото име, а не само на няколко души. В 

резултат на това вече не трябва да се питаме дали всяко Божие дете трябва 

да говори на езици. Не попадайте в капана на лъжливите учители, които 
учат, че говоренето на езици не е за всички вярващи. Като не разбират 

Божието слово, те изкривяват 1Коринтяни 12:30, които казват: "Всички 
говорят ли на езици? ...", за да подкрепят тяхното заблуда. Знайте, че в 

1Коринтяни 12:10 и 12:28 Бог ни говори за духовната дарба на 
разнообразието от езици, която няма нищо общо с обещанието да говорим 

на езици, които Господ е направил на всички, които вярват в Него, Маркo 
16:17. 
 

3.2- Какво означава духовната дарба на разнообразието от езици 
 

Духовният дар на многообразието от езици е духовен дар, който дава на 

този, който го получава, способността да говори различни езици. Този 
духовен дар е един от онези, които Господ разпределя на всеки един по-

специално както Той желае. Тези духовни дарби са различни от онези, които 
Господ дава на всички Свои деца без разлика. Не попадайте в капана на 
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объркването на духовния дар на говоренето на езици с духовния дар на 
разнообразието от езици. Нека разгледаме следните пасажи: 
 

1Коринтяни 12:4-11 "4Дарбите са различни; но Духът е същият. 5Службите 
са различни; но Господ е същият. 6Различни са и действията; но Бог е 

същият, Който върши всичко във всичките човеци. 7А на всеки се дава 
проявяването на Духа за обща полза. 8Защото на един се дава чрез Духа да 

говори с мъдрост, а на друг да говори със знание, чрез същия Дух; 9на друг 
вяра чрез същия Дух, а пък на друг изцелителни дарби чрез единия дух; 
10на друг да върши велики дела, а на друг да пророкува; на друг да 
разпознава духовете; на друг да говори разни езици; а пък на друг да 

тълкува езици. 11А всичко това се върши от един и същи Дух, който разделя 
на всеки по особено, както му е угодно." 
 

1Коринтяни 12:27-30 "А вие сте Христово тяло, и по отделно части от 
Него. 28И Бог е поставил някои в църквата да бъдат: първо апостоли, второ 

пророци, трето учители, други да правят чудеса, някои имат изцелителни 
дарби, други с дарби на помагания, на управлявания, на говорене разни 

езици. 29Всички апостоли ли са? всички пророци ли са? всички учители ли 
са? всички вършат ли велики дела? 30Всички имат ли изцелителни дарби? 

всички говорят ли езици? всички тълкуват ли?" 
 

Разберете, тогава, много добре, че ако Бог не е направил всички нас 

апостоли, ако Той не е направил всички нас пророци, или лекари, ако Той 

не е направил всички нас хора, които вършим чудеса, нито той е направил 
всички нас хора, които имат разнообразието от езици. Нека това е 

окончателно ясно за всички Божии деца, които попадат в капаните на 
демоните, които учат, че говоренето на езици не е за всички Божии деца. 

Говоренето на езици наистина е за всички Божии деца. 
Разнообразието на езиците е запазено само за няколко братя. 
 

3.3- Може ли човек да се кръсти със Святия Дух,  
без да говори на езици? 

 

Отговорът е Не. Видяхме, като разглеждаме Марко 16:17, че обещанието да 
говорим на нови езици е за всички, които вярват в Исус Христос без 

изключение. Деяния 2:4 ни показва, че всички бяха изпълнени със Святия 
Дух и започнаха да говорят на други езици. Деяния 10:44-46 потвърждават 

това учение. Именно поради говоренето на езици верните, обрязани, знаеха, 
че езичниците са кръстени със Святия Дух. Деяния 19:6 също го 

потвърждават. Деяния 8:16-17 потвърждават същото учение. Как са 
разбрали братята, че самаряните не са били кръстени със Святия Дух? 

Защото те не видяха този знак, който доказва, че човек е кръстен със Святия 

Дух, тоест говорещ на езици. Когато Петър и Йоан положиха ръце на 
самаряните, те получиха Светия Дух. И откъде братята знаят, че самаряните 

най-накрая са били кръстени със Светия Дух? Защото са видели знака.. 
Следователно говорим на езици е видимият знак, че човек се 

кръщава със Святия Дух. 
 

3.4- Трябва ли да преподаваме говорене на езици? 
 

Със сигурност не! Не попадайте в този капан. "Говоренето в езици" не се 
преподава и не може да се научи. То се получава директно от Господа. 
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Предупреждавам ви срещу магически практики. В много петдесятни и 
харизматични сатанински секти демон-пастори запознават хората с 

магьосничеството. Те разпределят по желание това, което наричат 
кръщението "свят дух", и учат хората да говорят на езици. Някои молят 

хората да отворят устата си и да повторят алелуя, алелуя, алелуя няколко 
пъти, без да спират и накрая става тяхна говореща на езици. Някои казват 

на хората да отварят устата си и да казват AAA BBB CCC и т.н. и да ускорят 
темпото, или да кажат ABC, много пъти след това, и няколко пъти CBA, 

ускорявайки темпото и всичко това завършва до това те наричат "говорене 
на езици". Знайте, че тази практика е посвещение в магьосничество. 

Тези магьоснически практики са вдъхновени от сатаната. 
 

Много пъти братята ме питаха защо в някои групи всички говорят едни и 
същи езици. Отговорът е прост. Ако всички те са инициирани в едно и също 

магьосничество, не е чудно, че всички го практикуват по същия начин. 

 
Всички вие, деца Божии, разгледайте сега как сте получили говоренето си 

на езици. Ако сте били жертва на някоя от тези отвратителни практики, 
знайте, че сте били въвлечени в магьосничество. Не сте приели Святия Дух, 

а злите духове. Езикът, който говорите, не е от Бога. Трябва да се покаете 
и да помолите Господ да ви освободи от онези нечисти духове, които ви 

използват. Тогава молете се и помолете Господа да ви кръсти със Своя Свят 
Дух и да ви даде езика, който идва от Него. 

 
3.5- Можем ли да разбираме говоримия език? 

 
Отговорът е Да. Господ, когато Той пожелае, може да позволи на хората да 

чуят това, което казваме на езици. Това виждаме в Деяния 2:1-11. "1И когато 
настана денят на Петдесетницата, те всички бяха на едно място. 2И внезапно 

стана шум от небето като хвученето на силен вятър, и изпълни цялата къща, 

гдето седяха. 3И явиха им се езици като огнени, които се разделяха, и седна 
по един на всеки от тях. 4И те всички се изпълниха със Светия Дух, и почнаха 

да говорят чужди езици, според както Духът им даваше способност да 
говорят. 5А тогава престояваха в Ерусалим юдеи, благочестиви човеци, от 

всеки народ под небето. 6И като се чу тоя шум, една навалица се събра; и 
смутиха се, защото всеки един ги слушаше да говорят на неговия език. 7И 

всички, смаяни и зачудени, си думаха: Ето, всички тия, които говорят, не са 
ли галилеяни? 8Тогава как ги слушаме да говорят всеки на собствения наш 

език, в който сме родени? 9Партяни, мидяни и еламити и жители от 
Месопотамия, от Юдея и Кападокия, Понт и Азия, 10Фригия и Памфилия, от 

Египет и ония страни от Ливия, които граничат с Киринея, и посетители от 
Рим - и юдеи и прозелити, 11критяни и араби, слушаме ги да говорят на 

нашите езици за великите Божии дела." 
 

Именно тук Исус за първи път изпълни това обещание за говорене на езици. 

Братята, след като са кръстени със Святия Дух, всички говорят на езици, 
според това, което Духът им е дал, за да изразят себе си. Господ, за 

да изведе славата Си насред тълпата, която беше в Йерусалим, беше 
позволил на хиляди хора, които бяха там в този момент, да чуят езиците, 

които се говореха от учениците. И това доведе до превръщането на близо 
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три хиляди души в този ден. Това не е да се каже, че всеки път, когато 
говорим на езици, хората трябва да чуват. 
 

3.6- Трябва ли да разбираме говоримия език? 

 

Отговорът е Не. Когато говорим на езици, ние не разбираме това, което 

казваме, и никой не разбира онова, което казваме, освен ако Господ не го 
позволява, както в случая с Деяния 2:1-11, цитирани по-горе. 1Коринтяни 

14:2 ни казва: "Защото, който говори на непознат език, той не говори 
на човеци, а на Бога, защото никой не му разбира, понеже с духа си 

говори тайни." Ето защо Господ ни моли да се молим за дара на тълкуване. 

1Коринтяни 14:13 казва: "Затова, който говори на непознат език, нека 
се моли за дарбата и да тълкува." 
 

3.7- Подобрява ли се Говоренето на Езици с Течение на Времето? 

 

Много братя всеки път задават въпроса дали говоренето на езици се 

развива. С други думи, когато говорим на езици, трябва ли всеки път да 
говорим с едни и същи думи или да говорим за "подобряване" във времето? 
 

Говоренето на езици всъщност е говоренето на други езици, както го 

разбирате. 1Коринтяни 14:10 казва: "Има, може да се каже, толкова вида 
гласове на света; и ни един от тях не е без значение." Езиците, които 

говорим, дори ако не ги чуваме, са разбираеми езици, т.е. езици, 
които могат да бъдат чути. Ако то е истински език, това е така, защото 

нашето "майсторство" на тези езици ще бъде както ние ги използваме. 
1Коринтяни 14:18 казва: "Благодаря Богу, че аз говоря повече езици 

от всички ви." 
 

3.8- Може ли говоренето на езици на Божие  

чедо да свърши един ден? 

 

Не. Библията ни учи, че Бог не се покайва за духовните си дарове. Ако Бог 

ви е дал духовния дар да говорите на езици, той няма да го оттегли. 
 

3.9- Можем ли да говорим доброволно на езици? 

 

Много хора поради фалшивото учение се чудят дали човек може доброволно 

да говори на езици, или е воден само от Духа, че човек трябва да говори на 
езици. Знайте, че ако говоренето на езици е дар, който Бог ни е дал, можем 

да го използваме, когато пожелаем. 
 

3.10- Каква е ползата от говоренето на езици? 

 

3.10.1- Духовен дар на ходатайство 
 

Говоренето на езици е чудесен Духовен дар на ходатайство, което Бог ни е 
дал. В 1Солунци 5:17 Библията ни моли да се молим непрекъснато. Как може 

някой да се моли непрестанно, ако може да се моли само чрез 
интелигентност? 
 

Ефесяни 6:18 казва: "Молещи се в Духа на всяко време с всякаква 
молитва и молба, бидейки бодри в това с неуморно постоянство и 

моление за всичките светии." Как може християнин да приложи това 
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учение на практика ако не говори на езици? Какъв вид ходатайство може да 
направи Божието дете, ако не може да се моли на езици? 
 

Да прочетем 1Коринтяни 14:14-15 "Защото, ако се моля на непознат език, 
духът ми се моли, а умът ми не дава плод. 15Тогава що? Ще се моля с духа 

си, но ще се моля и с ума си; ще пея с духа си, но ще пея и с ума си." Самият 
Бог ни моли да се молим на езици и дори да пеем на езици. Как може 

да ни поиска да правим такива неща, ако не трябва да говорим на езици? 

Разберете още веднъж възлюбени, че всяко истинско Божие дете трябва 
да говори на езици  
 

3.10.2- Духовен дар на личната назидание 

 

1Коринтяни 14:4 ни казва: "Който говори на непознат език, назидава 
себе си..." това означава, че говоренето на език е отличен духовен дар на 

личното назидание, което Бог ни е дал. Как може да презираш такъв важен 
духовен дар за собственото си назидание? 
 

3.10.3- Духовен дар на назидание за църквата 

 

Говоренето на език е и духовен дар за назидание на църквата. Всеки път, 
когато езикът се интерпретира, цялата църква получава назидание. 

1Коринтяни 14:4-5 "... А който пророкува, назидава църквата. 5… и 

който пророкува, е по-горен от този, който говори разни езици, 
освен ако тълкува, за да се назидава църквата." 
 

Не е напразно апостолите винаги да са гарантирали, че всички Божии чеда 
са били кръстени със Святия Дух. Деяния 8: 14-17 "14А апостолите, които 

бяха в Ерусалим, като чуха, че Самария приела Божието учение, пратиха им 
Петра и Иоана, 15които, като слязоха, помолиха се за тях за да приемат 

Светия Дух; 16 защото Той не беше слязъл още ни на един от тях; а само 
бяха кръстени в Исус Христовото име. 17Тогава апостолите полагаха ръце на 

тях и те приемаха Светия Дух." 
 

В Деяния 19:1-6 Павел среща група християни. Първият въпрос, който той 
задава, е дали те вече са кръстени със Святия Дух. Защо Пол го прави 

приоритет? Защото той знае, че истинското Божие дете не може да 
функционира без този прекрасен дар от Бога. 
 

3.11- Как трябва да практикуваме говоренето на езици в Църквата? 
 

1Коринтяни 14:23 "И тъй, ако се събере цялата църква, и всички говорят 
на непознати езици, и влязат хора прости или невярващи, не ще ли кажат, 

че вие сте полудели?" 
 

Когато днес посещавате събрания, виждате някой с микрофон в ръка, който 

казва: "Сега всички ставайте, нека се молим всички заедно на езици." И щом 

сигналът бъде даден, ще видите, че те се разхождат в събранието, като 
всеки пищи на езици, а водачът на неговата страна крещи с езици на 

микрофона; и се чувствате като на централен пазар. Какво лудост! И ако ги 
наречем луди, някои ще кажат както обикновено, че сме ги обидили. Но ние 

просто ги наричахме по име, луди. 
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Какво казва Библията? 1Коринтяни 14:26-27 "26Тогава, братя, що става 
между вас? Когато се събирате всеки има да предлага псалом, има поучение, 

има откровение, има да говори непознат език, има тълкувание. Всичко да 
става за назидание. 27Ако някой говори на непознат език, нека говорят по 

двама, или най-много по трима, и то по ред; а един да тълкува." 
 

Християните днес са толкова заслепени. Те правят точно обратното на това, 

което Бог ги е помолил. Когато те вече не изучават самата Библия, те сляпо 
следват слепите, които ги водят. Затова днес всички те са в ямата. Моята 

молитва е, че след тези учения можете да излезете от ямата, в която вече 
сте. Господ скоро се връща и сатана вече ви е привлякъл в капана на 

фалшивото учение. Възлюбени: Върнете се в здравото учение на Исус 
Христос! 
 

Няколкото пъти, когато трябва да се окажете, говорейки всички на езици 

едновременно, са или когато сте в момент на Духовната война, или когато 
се молите за кръщението на Святия Дух. Например, ако има нови братя, 

които са приели Господа и току-що са били кръстени във водата, трябва да 
се молите с тях за кръщението на Святия Дух. За такива случаи може да 

откриете, че говорите заедно на езици едновременно. Но всичко трябва да 
бъде водено от Святия Дух, а не по искане на човек. В поклонение на 

истинските Божии деца, двама или повече братя не трябва да 
говорят едновременно на езици. 
 

3.12- Дали говоренето на езици прави  
говорещия истинско Божие дете? 

 

Отговорът е НЕ. Човек не е истинско Божие дете само защото говори на 
езици и никой не става истинско Божие дете, като говори на езици. Знайте 

много добре, че Божиите деца говорят на езици, а децата на сатаната също 
говорят на езици. Затова фактът на говорене на езици никога не трябва да 

се използва като елемент на Проницателност, за да се опитаме да 

разпознаем истинските Божии деца. 
 

3.13- Има ли фалшиви говорейки на езици? 

 

Възлюбени, искам да ви посоча, че има фалшиво говорене на езици, тоест 
говорене на езици, което идва от сатана. Както вече обясних по-горе, 

говоренето на езици не е знак, който доказва, че човек е спасен или че е 
Божие дете. Агентите на сатана говорят на езици, а понякога дори говорят 

повече от истинските Божии деца. Божиите деца трябва да се молят, за да 
могат да разпознават тези сатанински речи на езици. 
 

3.14- Как можем да разпознаем фалшивото говорене на езици? 

 

Чрез стриктното спазване на Господните указания можете да разпознаете 

езиците на сатаната. Сега разбирате защо Господ настоява за ред в Неговия 

дом. 1Коринтяни 14:26-33 казва: "26Тогава, братя, що става между вас? 
Когато се събирате всеки има да предлага псалом, има поучение, има 

откровение, има да говори непознат език, има тълкувание. Всичко да става 
за назидание. 27Ако някой говори на непознат език, нека говорят по двама, 

или най-много по трима, и то по ред; а един да тълкува. 28Но ако няма 
тълкувател, такъв нека мълчи в църква, и нека говори на себе си и на Бога. 
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29От пророците нека говорят само двама или трима, а другите да 
разсъждават. 30Ако дойде откровение на някой друг от седящите, първият 

нека млъква. 31Защото един след друг всички можете да пророкувате, за да 
се поучават всички и всички да се насърчават...; 33Защото Бог не е Бог на 

безредие, а на мир, както и поучавам по всичките църкви на светиите." 
 

Модели на събрания и култове, които имате днес, - това е модел, който е 

собственик на сатана. сатана се гордее с на 100%. В пълен безпорядък и 
недисциплинированности царува сатана. Ако Господ ни даде благодатта да 

изучаваме делата на сатана в Асамблеите, ще се върнем към тази тема и ще 
я изучим подробно. 
 

В обобщение, знайте, че кръщението на Светия Дух и говоренето му на 

езици не може да бъде дисоциирано. Не бих искал да завърша това 
Преподаване, без да ви дам някои елементи на Проницателност. 
 

4- Елементи На Проницателност. 
 

4.1- Така наречените християни, които не са кръстени в Святия Дух 
 

Знайте, че кръщението на Светия Дух не принася на никого титлата истинско 

Божие чедо. Човек, за когото се предполага, че е кръстен в Святия Дух, не 
е непременно истинско Божие дете, докато некръстен християнин на Святия 

Дух, въпреки познанието за учението за кръщението на Святия Дух и 
въпреки факта, че Божиите служители вече са се молили за него 

многократно, е знак, че това така наречено Божие чедо не би било истинско 
Божие чедо. 
 

4.2- Така наречените християни, които не говорят на езици 
 

Бъдете наясно, че говоренето на езици не доказва нищо; по-скоро това е 
фактът да не говорим на езици, който доказва нещо. Това означава, че 

човек, който говори на езици, не е непременно истинско Божие дете, докато 
християнин, който не говори на езици, въпреки знанието за учението за 

говоренето на езици и въпреки факта, че Божиите служители вече няколко 

пъти са се молили за него, не би бил от Бога. 
 

4.3- Така наречените християни, 

 които бягат от кръщението на Святия Дух 
 

Ако срещнете така наречените християни, които не са кръстени в Святия 

Дух, и които бягат от молитвените сесии за кръщението на Святия Дух, 
знайте, че те са демони. Много от тези съблазнители създават впечатлението 

да търсят кръщението на Светия Дух, но всеки път, когато се провеждат 

молитвени сесии за кръщението на Святия Дух, те използват хитрост, за да 
избягнат молитвата и се преструват, че са пропуснали тези моменти на 

молитва чрез злощастна комбинация от обстоятелства. Можете дори да 
намерите някои, които присъстват по време на молитвените сесии за 

кръщението на Светия Дух и които, щом молитвата се разгорещи, направо 
бягат. Това са страховити магьосници с мисия сред децата на Бога. Истинско 

Божие чедо не бяга от Святия Дух и не се чувства комфортно без Святия Дух 
и без помазването на Святия Дух. 
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4.4- Така наречените християни, 
 които се борят с кръщението на Святия Дух 

 
Понякога, когато започнете молитвата за кръщението на Светия Дух, има 

хора, които се чувстват неудобно, и са готови да избягат, ако им бъде дадена 
възможност. Когато не бягат, това е просто защото са заклещени. След 

молитвената сесия те обикновено са ядосани и отчаяно се опитват да 
намерят някои поданици на клевети или богохулства, да оправдаят 

отношението си. 
 

Имате някои, които се оплакват, че са били насърчавани да отворят устата 
си, преди да говорят на езици, сякаш обикновено със затворени уста ние 

говорим. Тези агенти на сатаната, когато не намират реални основания за 
обвинения срещу Бога и Божиите деца, те ги измислят. На хората на Сатана 

никога няма да им липсват основания за обвинения срещу нас. Не 

забравяйте, че такива хора са агенти на сатаната на мисия насред Божиите 
чеда. 

 
Имате и някои, които казват, че са възмутени да видят Божиите чеда, 

провеждащи Духовна война на езици. Те са много развълнувани, 
обезпокоени и създават впечатлението да не знаят, че говоренето на езици 

е библейско. Ще разпознаете някои от тези агенти на сатаната. Когато 
организирате моменти на духовна война, те не могат да издържат. 

Наличието на Божия огън по време на бойни молитвени сесии сериозно ги 
дестабилизира. Тези хора са агенти на сатаната на мисия насред Божия 

народ. Тези демони обикновено не траят много дълго в Църквата. Те 
пустинят само след известно време, понякога създавайки няколко фалшиви 

причини, понякога без причина. Трябва да се отдалечите от тези видове 
демони, ако не искате да се охладите духовно в разходката си с Бог. Не 

забравяйте, че всяко истинско Божие дете се чувства удобно в Божието 

присъствие. 
 

4.5- Така наречените Божии служители, 
 които отричат кръщението на Святия Дух 

 
Ако срещнете така наречени пастори или Божии служители, които отричат 

и се борят с кръщението на Святия Дух, знайте, че те са агенти на сатаната. 
И днес в Църквата има много от тях. От тях са онези, които казват, че 

кръщението на Святия Дух е било само за първите ученици. Не попадайте в 
капана на тези демони, които ви казват, че нямаме нужда от кръщението 

със Святия Дух. 
 

4.6- Така наречените Божии служители, 
 които отричат да говорят на езици 

 

Срещате се и с други така наречени Божии служители, които ви казват, че 
са кръстени със Святия Дух, но които отричат да го говорят на езици. Знайте, 

че те са демони от света на мрака, за да ви отвърнат от Божия път. Стой 
далеч от тях. 
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4.7- Така наречените Божии служители, които не говорят на езици 
 

За това ще познаете демоните: ако срещнете пастири или други така 

наречени Божии служители, които не говорят на езици и са против 

кръщението на Святия Дух, знайте, че те са демони. Подчертах думата "и", 
защото можем да срещнем пастори, които не говорят на език, просто защото 

те дори не знаят, че има говорим език. Както днес в слепота и недоумение 
всеки може да стане пастор, дори да намериш езичници, които вече са 

назначени за пастори. В този случай те не могат да бъдат демони, а само 
езичници, които трябва да приемат Исус Христос и да възобновят своето 

кръщение с вода, а след това да се откажат от лъжливите титли, които са им 
били дадени. 
 

Но ако срещнете така наречените Божи служители, които не говорят на 

езици и знаят, че има "говорене на езици" и които са против "говоренето на 
езици", знайте, че това са демони. Като цяло, за да заблудят Божиите деца, 

тези демони казват, че в деня на Петдесетница, когато учениците говорели 
на езици, хората около тях ги чували; начин да се каже, че ако човек говори 

на езици, хората около тях трябва автоматично да ги чуят, т.е. те трябва да 
разберат какво казват. Това е истинска сатанинска аргументация, 

демонично съблазняване, за да обезкуражи Божиите деца, така че да не 
използват този духовен дар за духовната борба, която Господ им е дал. Тези 

демони не знаят, че не само в Деяния 2 братята говорят на езици. В Деяния 

10:44-46 братята говореха на езици. В Деяния 19:6 братята говореха и на 
езици. Тези, които бяха около тях, чуха ли ги? Възлюбени, бягайте от всички 

онези съблазнителни слуги на сатана! 
 

5- Заключение 

 

Възлюбени, както ви посочих по-горе, не можете да служите на Бога, без да 

сте облечени в силата на Святия Дух. Искам също да събудя духа ви във 

връзка с духовната война. Независимо дали сте от тези, които се бият, 
или от тези, които спят, знайте, че сатана активно ви се бори. Затова 

най-сетне трябва да се събудите от съня си и да започнете да се биете. 
Когато вие се молите на езици, това е много стрели, които вие насочвате в 

лагера на врага. Не се въздържайте да се молите на езици. Когато 
прекарате един ден, без да се молите на езици, оставяте полето свободно 

за сатана и неговите агенти. Колкото повече се молите на езика, 
толкова по-силно сте духовно силни и толкова повече печелите 

много битки и победи в полза на Божия народ. Затова не се 
учудвайте, че демоните-пастори ви лишават от това оръжие, 

казвайки ви, че говоренето на езици вече не съществува. 
 

Препоръчвам на църковните ръководители, за да се уверим, че 
прекарваме достатъчно време всеки ден като ходатайства в 

"говорени на езици" и на верните да правят същото. Не се 
ограничавайте. Докато Господ ви дава сила, ходатайствайте. Предпочитам 

да не препоръчвам минимум време, тъй като веднага след като се 
препоръчва най-малко време, братята се ограничават до този минимум всеки 

път, дори когато могат да направят повече. 
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Божии деца, които все още прекарват времето си зад 
телевизионните екрани. Преобразувайте цялото си време, което 

губите зад ТЕЛЕВИЗИОННИТЕ екрани, в моменти на молитва и 
ходатайства, и ще видите резултата. Алилуя! 
 

Благодат да бъде с всички, които искрено любят нашия Господ Исус 
Христос.  
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Покана 
 

 
Скъпи братя и сестри, 

 
Ако сте избягали от фалшиви църкви и искате да знаете какво 

трябва да направите, ето двете решения, с които разполагате: 
 

1- Вижте дали около вас има други Божии деца, които се боят от Бога 

и желаят да живеят според Светото учение. Ако откриете такива, не 
се колебайте да се присъедините към тях. 

 
2- Ако не намерите такъв и желаете да се присъедините към нас, 

вратите ни са отворени за вас. Единственото нещо, което ще ви 
помолим да направите, е първо да прочетете всички Учения, които 

Господ ни е дал, които могат да бъдат намерени на нашия уебсайт 
www.mcreveil.org, за да ви уверят, че са в съответствие с Библията. 

Ако ги намирате в съответствие с Библията и сте готови да се 
покорите на Исус Христос и да живеете според изискванията на 

Неговото слово, ние с радост ще ви приветстваме. 
 

Благодатта на Господа Исуса Христа да бъде с вас. 
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